



# ПРИШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 19



Выпуск № 7  
(2014-2015)

Детское школьное объединение  
О - образование  
Р - развитие  
И - инициатива  
О - оптимизм  
Н - надежда

Апрель

## ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕРОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 19

### В ДОМЕ МОЁМ ПАМЯТЬ ЖИВА

1941 – 1945



город Серов, Свердловская область  
2015

### В этом номере:

Презентация книги.....	1
105 лет со дня рождения А.К.Серова.....	2
Конкурс рисунков по безопас- ности дорожного движения.....	2
Встреча с Сенкевич Антони- ной Яковлевной.....	2
Селфи безопасности.....	3
Марш Знамени Победы.....	3
Концерт в профилактории «Росинка».....	4
Этапы большого пути.....	4
Песни, опаленные войной.....	5
Конкурс чтецов «День Победы»	5
Неделя безопасности дорожного движения.....	6
Экологический месячник.....	6

17 апреля в Центре детского творчества состоялась презентация школьной книги памяти «В доме моем память жива, в рамках проекта «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой».

На страницах книги помещены документальные фотоматериалы и рассказы обучающихся и учителей школы № 19 о своих родственниках. Книга посвящена 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Памяти тех, кто погиб, защищая и освобождая Родину, тем, кто смог выжить в страшные годы войны.

Кувлина Екатерина

## 105 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ А.К. СЕРОВА

Анатолий Константинович Серов – легендарный летчик 30-х годов. Его блистательные полеты у границ нашей Родины на Дальнем Востоке, экспериментальная работа в качестве летчика-испытателя и участие в национально-революционной войне в Испании в 1937 году принесли ему заслуженную славу и популярность. После гибели А.К.Серова в 1939 году город и металлургический завод, на котором начинал свой путь подручным сталевара Анатолий Серов, по просьбе жителей были названы именем земляка.

2 апреля исполнилось бы 105 лет А.К. Серову. В школе № 19 прошли классные часы, посвященные Герою Советского Союза.

Также учащиеся посетили митинг, посвященный 105-летию со дня рождения А.К. Серова. На митинге выступил клуб «Квант». Они запустили модели самолетов, на которых летал Анатолий Константинович, в небо. В знак своей признательности и подвигов А.К. Серова ребята возложили цветы к памятнику героя.



*Брызгалова Анна*

## КОНКУРС РИСУНКОВ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

3 апреля серовский отдел Госавтоинспекции подвел итоги конкурса рисунков по безопасности дорожного движения.

Конкурс рисунков проходил по нескольким номинациям. Номинации «Дорожно-патрульная служба – служба для настоящих мужчин», «Правила движения – основа дорожной грамоты», «Нарушать ПДД опасно и глупо». В этой номинации ученики 5 «Б» класса Абузар Мерзоев с работой под названием «Алкоголь приводит к аварии» и Руслан Рагозин с работой под названием «Осторожно, водители, вы ведь тоже родители!» – заняли 2 место.

Номинация «Помним вас, бережем будущее», посвященная празднованию 70-летия победы в Великой Отечественной войне, Дарья Нарбут, учащейся 7 «А» класса заняла 2 место. Ее творческая работа называется «Вечная память».

В номинации «Светлячок тебя сбережет!» приняла участие Ольга Свиридова, учащаяся 8 «А» класса. Ее работа назвалась «Спорт должен быть защищенным».

В номинация «Прогноз безопасности» 2 место занял Максим Черноусов, учащийся 7 «А» класса. Его работа, выполненная графически, называется «Гололед опасен для жизни!».

*Наталья Александровна Фартушняк*



## ВСТРЕЧА С СЕНКЕВИЧ АНТОНИНОЙ ЯКОВЛЕВНОЙ

6 апреля учащиеся 7 «А» класса встретились с ветераном Сенкевич Антониной Яковлевной. Антонина Яковлевна рассказывала нам о прошлых годах... о тех самых тяжелых, военных. Когда началась Великая Отечественная Война, Антонине Яковлевне было 20 лет.

За время войны она получила 2 медали, это было страшное время. Нынешнему поколению, нам, молодым, Антонина Яковлевна пожелала быть терпеливыми. Стойко переносить невзгоды и неудачи, быть толерантными друг к другу, не торопиться жить, а наслаждаться жизнью. И, конечно же, здоровья – это важнее всего. Всю беседу ребята записали на видео для конкурса «Живые голоса войны».

*Нарбут Дарья*



## СЕЛФИ БЕЗОПАСНОСТИ

Учащиеся нашей школы – юные участники дорожного движения присоединились к социальной всероссийской кампании #СпаситеДетскиеЖизни.

Центральным событием мероприятия стала акция «Селфи безопасности», объявленная Госавтоинспекцией России совместно с газетой «Добрая дорога детства». Ребята на заранее заготовленном плакате #СпаситеДетскиеЖизни разместили слова поддержки Детской декларации, а также свои обращения к взрослым, от которых зависит безопасность детей на дороге.

Своей акцией отряд ЮИД подчеркнули тяжелое положение детей на дорогах мира и содействовали применению мер, направленных на улучшение безопасности дорожного движения.

Фото с этими плакатами разместили в сети Интернет на сайте газеты «Добрая дорога детства» <http://www.dddgazeta.ru/action/savekidslives2015/selfi/>

Присоединиться к всемирной кампании #СпаситеДетскиеЖизни может любой желающий. Теперь это можно сделать через официальный сайт Госавтоинспекции [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru), где создан специальный раздел «Третья глобальная неделя безопасности дорожного движения». Здесь можно ознакомиться с текстом Детской декларации, поставить свою подпись в ее поддержку, присоединиться к акции «Селфи безопасности», а также ознакомиться с информационными материалами и новостной лентой основных событий Глобальной недели в России и мире.



Малахова Валентина

## МАРШ ЗНАМЕНИ ПОБЕДЫ

13 апреля точная копия Знамени Победы в Великой Отечественной войне была представлена в нашем городе. Областная патриотическая акция «Марш Знамени Победы» была приурочена к 70 летию Победы в Великой Отечественной войне. Протяженность маршрута – больше полутора тысяч километров.

На уникальное событие пришли десятки людей. Это не только серовчане, но и представители соседних округов. На парковку подъехала спецмашина со Знаменем Победы. Ровно в 11 часов точную копию легендарного символа в торжественной обстановке вручили кадетам. А затем слово предоставили официальным лицам.

После этого копию Знамени Победы внесли в фойе Центра досуга «Родина». Это красное полотно размером 82 на 188 см. На нем изображена пятиконечная звезда, серп и молот. У Знамени Победы смогли сфотографироваться учащиеся, которые отличаются успехами в учебе, спорте, активной жизненной позицией.



Шутов Павел

## КОНЦЕРТ В ПРОФИЛАКТОРИИ «РОСИНКА»

25 апреля учащиеся школы № 19 организовали для ветеранов, участников и тружеников тыла, праздничный концерт, посвященный 70-летию Дня Победы. Учащиеся школы с большим удовольствием готовили сценические номера. Ребята пели песни, читали стихи, инсценировали письма с фронта. Были сказаны слова благодарности за победу в Великой Отечественной войне.

После концерта все присутствующие на празднике высказали огромную благодарность за внимание, организацию и тёплые слова в адрес школы. Ветераны отметили проникновенность мероприятия. На память о концерте, ребята подарили отдыхающим сувениры, сделанные своими руками.



*Шутов Павел*

## ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ

27 апреля в Центре детского творчества состоялся городской конкурс-викторина по истории «Этапы большого пути», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945гг.

Конкурс состоял из 7 этапов: «Разминка», «Битва за Москву», «Сталинградская битва», «Урал – фронту» (Уральский добровольческий танковый корпус), «Курская битва», «Берлинская операция», «Города – Герои». Кроме этого у ребят было домашнее задание: подготовить презентацию о полководце Великой Отечественной войны. Школе № 19 выпала честь представлять Ватутина Николая Федоровича.

Ватутин Н.Ф. – выдающийся советский военачальник, генерал армии (1943), Герой Советского Союза (посмертно), прошедший путь красноармейца до полковника. В годы Великой Отечественной войны последовательно возглавлял войска ряда фронтов. В штабе фельдмаршала Манштейна Н.Ф. Ватутина прозвали «Гроссмейстером». В Красной Армии за глаза называли «Генералом от победь». Ребятам было предложено показать свои интеллектуальные способности и продемонстрировать все знания о Великой Отечественной войне. По результатам городского конкурса ребята школы № 19 заняли 1 место.



*Бакланова Мария*

## ПЕСНИ, ОПАЛЕННЫЕ ВОЙНОЙ

28 апреля в Центре детского творчества состоялся городской конкурс патриотической песни «Песни, опаленные войной», посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Песни военных лет... Сколько их, прекрасных и незабываемых. И есть в них все: горечь отступлений в первые месяцы войны и радость возвращения к своим, картины жизни солдат и рассказы о боевых подвигах моряков и пехотинцев, летчиков и танкистов. И если бы сейчас послушать все лучшее, что создали поэты и композиторы в те годы, это была бы музыкальная антология истории Великой Отечественной войны.

В рамках конкурса прозвучали разные по жанру и содержанию песни. Песни, которые звучали, звучат и будут звучать. Атмосфера конкурса была очень теплая, не смотря на волнение участников.

В номинации «Солисты» ученица 4 «Б» класса Якубович Полина заняла **3 место**. Она исполнила песни Виктора Ударцева «За час до окончания войны». В номинации «Вокальные группы» дуэт Ивониной Валерии и Шевниной Полины занял **2 место**. Девочки исполнили песню Анны Петряшевой «Я хочу, чтобы не было больше войны».

*Шевнина Полина*

## КОНКУРС ЧТЕЦОВ «ДЕНЬ ПОБЕДЫ»

29 апреля ученики начальной школы приняли участие в школьном конкурсе стихов «День Победы», посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В рамках конкурса ребята читали стихи о Великой Отечественной войне, о тех людях, кто в грозные годы войны показывал образцы мужества, стойкости и героизма.

**Победителями среди учащихся 1-2 классов стали:**

- 1 место - Буйклий Карина, 2 «Б» класс
- 2 место - Шаронова Ксения, 1 «Б» класс
- 3 место - Тренихин Евгений, 1 «А» класс.

**среди учащихся 3-4 классов:**

- 1 место - дуэт Куренкова Дарья и Москаленко Олеся, 3 «А» класс
- 2 место - Левцов Илья, 4 «А» класс
- 3 место - Богатырев Андрей, 4 «А» класс.

В рамках конкурса прошла акция «Голубь мира» и была оформлена выставка рисунков учащихся к стихотворениям о Великой Отечественной войне.



*Наталья Александровна Фартушьяк*

## НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Неделя безопасности дорожного движения проходила в нашей школе с 22 по 30 апреля 2015 года. Ее цель – закрепление у обучающихся навыков безопасности дорожного движения. Для ребят были проведены мини зачеты и тестирования по правилам дорожного движения. Активное участие во всех мероприятиях приняли ребята из отряда ЮИД. Они расклеили листовки по ПДД в фойе школы, выступили с агитбригадой по классам, провели игры на знание правил дорожного движения с учащимися начальной школы. В течение всей недели отряд ЮИД занимался пропагандой безопасного поведения на улицах и дорогах и предупреждения дорожно-транспортного травматизма среди учащихся.



Малахова Валентина

## ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ МЕСЯЧНИК

В рамках экологического месячника в школе проходили внеурочные занятия. Для учащихся с 1 по 11 класс были организованы тематические классные часы. Научное общество «Сократ» оформил стену на экологическую тему плакатами и лозунгами, а также по школе разместили листовки, призывающие беречь природу. Отряд «Родничок» выступил для учеников начальной школы с отчетом о своей работе. Они рассказали легенду о роднике «Серебряные ключи», над которым шефствуют. В рамках месячника прошло «Посвящение в географы». В ходе мероприятия обучающиеся участвовали в викторине, показали свои знания предмета, торжественно произнесли клятву. Вся школа приняла участие в экологическом субботнике.



Куклина Екатерина



Газета «Орион» выходит один раз в месяц

### Выпуск подготовили:

Председатель детского школьного объединения «Орион» *Бакланова Мария.*

Редактор: *В.Я. Миштугина* Верстка и дизайн: *А.С. Юрпалова.*

Корреспонденты: *М.Бакланова, А.Брызгалова, Е.Куклина, В.Малахова, Д.Нарбут, Н.А.Фартушняк, П.Шевнина, П.Шутов.*